

顶呱刮NBA即开票上市火爆

套票备受收藏爱好者追捧

本报讯 3月26日,体彩顶呱刮NBA即开票在山东震撼上市!济南、青岛等市举行了规模盛大的首发式,首发现场活动精彩纷呈,不仅有好看的文艺演出,还有好玩的投篮游戏,济南首发式还邀请到了巩晓彬现场助阵,为广大市民送出了精美的奖品和纪念品。

NBA即开票一上市就引爆了彩友的热情,众多“刮刮迷”争先一睹NBA即开票的芳容,并亲自体验在顶呱刮上刮NBA的爽快感觉,粉丝爆棚的场面那叫一个火爆。这些“粉丝儿”中除了刮刮迷们,也不乏收藏爱好者,NBA即开票的套票备受追捧。

据悉,NBA即开型体育彩票是国家体育总局体育彩票管理中心经NBA中国独家授权,首次在全国发行的。此次发行的有10元和15元两款面值的彩票,首先上市的是10元票系列,共有10款票面,最高奖金25万元。此次上市的NBA即



开票均以大家熟悉的NBA球星和赛事场景为背景,这别出心裁的设计让广大球迷和收藏爱好者欣喜不已。由于是限

量发售,NBA即开票的收藏价值凸显,集齐10款票面可以组成一套,不仅为收藏爱好者提供了更多的收藏空间,也成为

馈赠亲朋好友的时尚礼品佳选。无怪乎NBA即开票一上市就受到了热烈追捧,不想out的你,赶紧加入吧。(彩文)

大乐透亿元巨奖 亟待您来分享

最近一段时间,超级大乐透奖池是一路高歌,虽然不断中出500万甚至千万元以上的巨奖,但奖池却是节节攀升。

随着超级大乐透奖池“水位”的持续上升和彩友们的关注不断升温,一场前所未有的投注热潮在中国彩市爆发。广大彩友的热心支持和关注也使得大乐透的销量芝麻开花节节高,第11034期,体彩超级大乐透的单期销售量高达9424万元!而彩友们的爱心奉献和合理利用复式、胆拖和倍投等方式投注也得到了很好的回报。在十几期当中,大乐透已经中出了近20注500万元以上的一等奖,其中不乏单期狂

出9注大奖的精彩表现,更有单注1564万和1441万的超级巨奖回馈彩友。

很多彩票资深人士都认为,彩友们在购买体彩大乐透时,应该首先考虑复式和追加投注,因为复式投注可以提高中大奖的机率,追加投注则能提高每一元投注资金的回报率。在复式和追加投注之后,可以根据实力再进行适当的倍投。



“购竞彩2串1,送笔记本电脑”第三期获奖名单产生

3月28日,日照市体彩中心举行的买竞彩2串1送笔记本电脑活动第三期如期举行。来自岚山区18106竞彩店的一位彩友喜中笔记本电脑一台,这张彩票的购买时间是2011年3月25日,同期20张

二等奖彩票也一并抽出,中奖者将获得精美水杯一个。从本期抽奖结果公布之日起7日内,中奖的朋友可以到日照市体彩中心办理兑奖手续了,具体抽奖结果可以到山东体彩网查询。

抽奖活动已经进行了三期,还有5期5台笔记本电脑在等待着您。本次活动自3月7日开展以来,受到了全市广大竞彩彩友的热烈欢迎,在日照的各家竞彩店,购买竞彩2串1的彩友日益增多,不

少彩友更是发挥自己的聪明才智,充分利用倍投、多期投注等方法购买,大家在中取竞彩奖金的同时还有更多机会赢取笔记本电脑,可谓一举两得。

(李莉)

高频“11选5”任选四 复式胆拖最适合

体彩高频11选5之“任选四”是从1—11中任选4个号码进行投注,选对5个奖号中的任意4个即中奖,单注奖金78元。

采用小胆拖、小复式投注任选四,中奖率高,奖金

丰厚。选号诀窍:①选重号(上期奖号选择1—2个);②选热号(近期出现次数较多的,连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择1组二连号或三连号)。

“红粉笔”支教日照乡村小学

为400余名乡村娃“加餐”



▲28日上午9点,“红粉笔”支教志愿者一到岚山区后村镇宅科小学,就被学生们热情地包围起来。 本报 记者 田宗媚 摄

现场特写

临时舞蹈教室里 男孩们跷起兰花指

五年级一班的教室里,学生们把板凳推进课桌底下,就有了临时的舞蹈教室,志愿者张亚文就在这简陋的舞蹈室里和孩子们踏歌起舞。

张亚文边说边给孩子们做起示范,学生们都认真地学起来,微微地弓起背。鲜族舞还要保持兰花指,女孩子们驾轻就熟,男孩子们也毫不扭捏,抓住机会感受难得

体验的舞蹈课。张亚文挨个给孩子们纠正,不时地鼓励他们。

为了让孩子们接触更多的舞蹈种类,张亚文又带学生们跳起维族舞。“挺胸,自信……”学生们跟着老师挺起胸膛,伸直手臂像要去碰触天花板,他们认真、喜悦的神情让张亚文教得十分起劲。

本报记者 田宗媚

记者调查

留守儿童教育 需要社会关注

据岚山区后村镇宅科小学校长王培周介绍,该校400余名学生,70%的学生都是父亲在外打工的留守儿童,还有部分学生父母都在外打工,只能跟爷爷奶奶生活。受当地条件的限制,孩子们相对封闭地生活在家庭、学校的小圈子内,很少能和外界沟通,学校也无法为学生们的全面发展提供充足的硬件设施。并且学校师资不足,没有专职的音体美教师。

该校30余名教师中,只有两名年龄在30周岁以下。“老教师们有耐心和责任心,但可能激情不足”,所以支教的

志愿者们新鲜、充满激情的教学方式很受孩子们欢迎。去年,日照本地的“红粉笔”活动走进了宅科小学,受到了学生们的热烈欢迎,志愿者们离开后,学生们不断地询问“哥哥姐姐们什么时候再来”。

“红粉笔”再次走进宅科小学,各地的志愿者们将带来各地的文化、先进的教育理念,可以教给学生课本上学不到的很多东西。“但支教活动毕竟都是短暂的,留守儿童的教育还需要社会更多的关注。”王培周说。

本报记者 田宗媚

相关链接

“红粉笔乡村教育计划”致力于组织受过良好教育的商务人士到乡村义务支教,帮助改善偏远地区师资力量薄弱的状况,积极推动乡村素质教育的发展。该行动遵循“素质教育,启迪心智”的支教理念。支教志愿者从素质教育角度出发,采取启发式教育方式,比如教授趣味数学、科普、美术、音乐、诗歌、地理或课外活动等,发掘学生的兴趣及爱好所在,培养他们自信的态度,提升学生的沟通能力和动手能力。

本报3月28日讯(记者田宗媚) 28日,10名来自全国各地的“红粉笔”志愿者来到岚山区后村镇宅科小学支教,他们将为孩子们讲授音乐、体育、美术等课程,时间为期一周。

28日上午9点,在岚山区后村镇宅科小学校园内,“红粉笔”2011年乡村教育计划正式启动,日照成为该项目的全国首站。此次红粉笔的主题为“让热爱自由生长”。10名“红粉笔”志愿者将在宅科小学进行为期一周的支教,为全校400余名学生讲授音乐、体育、美术等课程。通过来自全国各地多个行业的志愿者与学生们亲密交流,“将给孩子们带来丰

富的科学知识、广阔的文化视野,打开他们通往未来的理想。”共青团日照市委副书记李杨介绍。

据前来支教的“红粉笔”志愿者队长刘燕介绍,志愿者团队由受过良好教育的社会人士组成,面向乡村学校开展爱心教育服务。他们将为孩子们上音乐、体育、美术、英语、励志故事等课程,传播素质教育理念,“引导乡村孩子们认识世界的精彩和生活的美好”。

启动仪式过后,志愿者们分别进入略显简陋的教室,给学生们讲起他们精心准备的课程,校园里顿时充满了孩子们响亮的应答声,爽朗的笑声和热

烈的掌声。

宅科小学校长王培周介绍,志愿者们将要开展的为期一周的支教虽然短暂,但他们在这一周中的行动、理念可以启发孩子们的想象力,培养孩子们积极向上的性格,这种影响将是长期的。王培周说:“乡村学生们的生活环境相对封闭,而志愿者们来自全国各地各行各业,他们的支教可以开拓学生们的视野,给学生们一个更好的成长环境。志愿者们一句鼓励的话,都有可能影响孩子们的价值取向,甚至改变他们将来的生活。”

据介绍,2011年是“红粉笔”计划开展的第6年,岚山区后村镇宅科小学是该计划援助的第25所小学。